
Calcule avec Yakari

Le cartableà la neige

Ecris sous la forme d’un produit : 
7+7+7+7+7+7=
……….…………….=……..………………

9+9+9+9=
……….…………….=……..………………

5+5+5+5+5+5+5+5+5=
……….…………….=……..………………

12+12+12+12+12+12+
12+12+12+12=
……….…………….=……..………………

Retrouve le nom d’un célèbre mathématicien
Grec en décodant ce message :
A : 25 600		  C : 250 600		 D : 75 090
E : 90 560 		  I : 5 400		  L : 68 500
O : 750 900		 P : 540 000		 S : 90
U : 45 000

(9 x 10 000) + (5 x 100) + (6 x 10) ……………
(4 x 10 000) + (5 x 1 000) ……………
(25 x 10 000) + (6 x 100) ……………
(68 x 1 000) + (5 x 100) ……………
cinquante-quatre centaines ……………
(750 x 100) + (9 x 10) ……………
(90 x 1 000) + (56 x 10) ……………
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